11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.09.2012 08:24:18

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.09.2012 10:08:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269947/answer/269985




1. ITouemy Bam He cpenany pagrKanbHYO IPOCTATIKTOMUIO, €CIIU NEUCTBUTENBHO 3By4all TOT [-3,
KOTOpPHIM Bel 0003Hauunmu? 2.BaM Hafo menaTh PaguoU30TOIHYI0 OCTEOCHUHTUTPadHIo, 00CYOUTh
BOIIPOC O aHAPOTEHHOI Or10Kane KakuM- 1ubo crocoboM. [lanee- 1o JaHHEIM 00CTI€NOBAHUS.



